
Požadované informace: 

 

„Žadateli byly povinným na základě jeho žádosti ze dne 12.01.2022 poskytnuty požadované 

informace, a to spolu s přípisem ze dne 18.01.2022 č.j. XXXXX-X/2022-510000-11. 

Součástí poskytnutých informací je dokument, označený jako „Mobilní dohled – detail Hlášení 

k rozkazu ke službě (verze pro tisk)“. V textu tohoto dokumentu se nachází pasáž tohoto znění: 

2.změny rozkazu (kdo a kdy nařídil): VO62, 15.00 prodloužení směny, změna SMV XXXXXXX 

 

Pro potřebu obhajoby v trestní věci vedené u Obvodního soudu pro Prahu 4 pod sp. zn. XX X 

XX/XXXX, vás, jakožto povinného, žadatel prostřednictvím svého právního zástupce žádá podle 

z.č. 106/1999 Sb., o poskytnutí následujících informací: 

 

1. o nahlédnutí a pořízení kopie „změny rozkazu“ uvedené ve výše citované pasáži. 

2. sdělení, co v citované pasáži znamená zkratka „VO62“ 

3. veškeré dokumenty, obrazové, zvukové a písemné záznamy, které se týkají činnosti hlídky, 

prováděné na základě „změny rozkazu“ uvedené ve výše citované pasáži.“ 

 

 

Poskytnuté odpovědi: 

 

Ad1) V souvislosti s žádostí o nahlédnutí a pořízení kopie „změny rozkazu“ povinný subjekt 

uvádí, že veškeré dokumenty spojené s hlášením ke službě a jeho vykazováním Vám již poskytl 

dne 18. 1. 2022 pod č. j. XXXXX-X/2022-510000-11. Veškeré změny v Rozkazech ke službě 

jsou prováděny ústně a poté zaznamenány v Hlášení ke službě ve Vámi citované pasáži. Žádný 

jiný záznam o této změně povinný subjekt neeviduje, vše je uvedeno elektronicky v interní 

aplikaci „Mobilní dohled“ a veškeré s tím spojené dokumenty Vám již byly zaslány. 

 

Ad2) Zkratka „VO62“ v citované pasáži znamená „Vedoucí oddělení 62“. 

 

Ad3) Povinný subjekt konstatuje, že všechny dokumenty spojené s tímto případem Vám již 

poskytl a žádné jiné neeviduje. Jiná řízení ani informace nemá povinný subjekt k dispozici. 

 


